

**За досрочное выполнение плана сенопоставок!**  
За лучшую подготовку к уборке урожая!

### Строго соблюдать график

Во всех колхозах района возврат сенокос, но не все они приступили к выполнению своих обязательств перед государством по сдаче сена. На 15 июля из 87 колхозов района 71 колхоз не приступил к сдаче сена на заготовительный пункт.

Только один Хватовский колхоз имени Куйбышева (председатель Родионов) соблюдает график сдачи сена. Из 41 тонны по плану им сдано сена на 15 июля 37 тонн. Остальные колхозы нарушают график.

В Водоватовском колхозе к сеноуборке не подготовлены телеги, достаточное количество их не отремонтировано. Сейчас водоватовцам не на чем возить сено на заготовительный пункт. Руководители этого колхоза (зам. председателя Тазалов) проявляют антигосударственную тенденцию. Они думают, нельзя ли оттянуть вывозку сена до саинного пути.

Вследствие плохой подготовки к уборке и отсутствия правильной организации труда срывают график

вывозки сена колхозы Успенский I (председатель Чегалин), Ленинский (председатель Панов), Беговатовский (председатель Орешкин), Новоусадский I (председатель Ваганов).

Забелинский колхоз (председатель Авдеев) начал сдачу сена, но почему-то прекратил эту работу. Не организовал отправку сена на заготовительный пункт прямо с лугов Кичазинский колхоз (председатель Ларионов).

В результате безответственного отношения к выполнению обязательств по сдаче сена график второй пятидневки сорван. Из 100 тонн по плану сдано колхозами сена на заготовительный пункт только 33 тонны. Не выполнен график и третьей пятидневки. За третью пятидневку сдано сена 77 тонн—план 150 тонн.

График сдачи сена должен строго соблюдаться каждым колхозом. Задача каждого колхоза—во время сдать сено на заготовительный пункт и хорошего качества.

**Н. ЧИЧЕВИЧКИН.**

### Сеноуборка

#### Брать пример с Бубновой

В колхозе „Наша сила“, Каменского сельсовета, идет массовая сеноуборка. Работа на сенокосении идет дружно и организованно.

Образцы высокой производительности труда показывают Ф. А. Назаров, В. И. Волков, А. И. Ермошин, П. Бочаров, которые дают с лишним 200 процентов нормы выработки.

По две нормы выполняют А. Ф. Исаева, А. В. Назарова, П. И. Пянова.

На 150 процентов выполняют дневное задание М. Г. Кечин,

М. В. Ильина, П. Ф. Мочалов, Л. И. Тарасова, И. В. Тилихин, Н. П. Чернышева, И. М. Ямкин и другие.

Рекордных показателей достигает А. И. Бубнова. Она дает с лишним 300 процентов нормы.

Для колхозников, работающих на сеноуборке, организовано общественное питание. Колхозники обедают на месте работы. Колхозникам, перевыполняющим нормы выработки, начисляется дополнительная оплата труда, это заинтересовывает их в повышении производительности труда.

**В. БОЛОТНОВ.**

### Подготовка к уборочной

#### Ремонт комбайнов и молотилок затягивается

Машинно-тракторная станция по плану должна была закончить ремонт всех 12 комбайнов и всех 11 молотилок к первому июля. План ремонта уборочных машин сорван. На 16 июля из 12 комбайнов отремонтировано только 8, из 11 молотилок приведено в готовность всего лишь 3.

Ремонт комбайнов затнулся из-за отсутствия деревянных частей. Большинство колхозов не оказывают помощи машинно-тракторной станции в проведении плотничных работ. Беговатовский колхоз выделил для ремонта уборочных машин МТС машиниста, а потом вскоре отозвал его для выполнения колхозных работ.

В МТС есть комбайнеры, которые настойчиво борются за быст-

рейшее проведение ремонта комбайнов и добились успеха. Первой закончила ремонт своего комбайна комбайнерка Т. Драхлова. Комбайн в боевой готовности, находится он в Выездновском колхозе имени Чкалова. Подготовили свои комбайны к уборочной комбайнерки М. Балагурова, Вещугина. Первая из них будет работать в Холмовском колхозе, вторая—в Ленинском. А вот Киселева, Шестакова и Кошелева работают лениво, затягивают ремонт.

Перед дирекцией МТС, комбайнерами, колхозами, обслуживаемыми МТС, стоит задача—в ближайшие дни закончить ремонт комбайнов и молотилок, чтобы своевременно начать уборку урожая и быстрее ее закончить.

**А. БРАЖНИКОВА.**

### Встреча демобилизованных

16 июля на станцию Арзамас II прибыли эшелон демобилизованных, едущих в Татарскую республику, Чувашию и Свердловскую область.

Встречать воинов-победителей пришли тысячи граждан города и района. Состоялся митинг. Митинг открыл председатель горсовета т. Громазин.

С приветствием от горкома ВКП(б) и горсовета выступил заведующий отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б) тов. Ефимович. Играл духовой оркестр. Воспитанники детского дома станции Арзамас II преподнесли славным защитникам Родины цветы.

### Первый выпуск музыкальной школы

На днях в клубе Дома колхозника состоялся открытый зачетный концерт выпускников Арзамасской музыкальной школы: пианистки Галины Масленинковой и скрипачки Светланы Гильберт.

В первом отделении Галина Масленинкова (ученица преподавательницы М. И. Смирновой) исполнила трезголосную инвенцию Баха, сонату № 5 Бетховена, произведения Грига, Шопена, Чайковского.

Исполнительница показала, что имеет данные для продолжения и углубления знаний. У нее наблюдается правильная и красивая постановка руки, свободные движения кисти и правильное пользование педалью.

Во втором отделении концерта скрипачка Светлана Гильберт (ученица преподавателя А. А. Раевского) исполнила скрипичную сонату № 6 Баха и под аккомпанимент пианиста В. Генсбарт произведения Моцарта, Вивальди, Пульчини-Крейслера, Кобалевского и других.

Светлана Гильберт показала прекрасную школу, свободу движений, исключительную музыкальность и фразировку.

Блестяще и с виртуозностью было исполнено „Рондо“ Моцарта, а также прекрасно прозвучал романс из концерта Вивальди, в котором чувствовалась мягкость и красота тона юной скрипачки.

Несомненно, этим одаренным музыкантам открывается блестящая будущность.

**А. ГОНЧАРОВ.**



За успехи в соревновании, за лучшее проведение весеннего сев колхозу „1-ое Мая“, Гомельского района, вручено переходящее Красное знамя Совнаркома Белорусской ССР. Особенно хорошо работает на полях колхозная молодежь, возглавляемая комсомольцами.

На снимке: комсорг колхоза М. Толкачова с полученным Красным знаменем.

Фото В. Лупейко. Фотохроника ТАСС.



Трактористки Сорочинской МТС, Чкаловской области, А. Солодкова (справа) и А. Стороженкова, систематически выполняющие нормы на 150—200 процентов. Фото В. Елагина. Фотохроника ТАСС.

### В ВЦСПС

#### Участие профсоюзов в подготовке к уборке урожая

Секретариат ВЦСПС обсудил вопрос по работе профсоюзных организаций в связи с постановлением Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) „Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1945 году“.

Профорганизациям предложено принять активное участие в проведении государственной проверки гот вноски совхозов, машинно-тракторных станций, подсобных хозяйств, элеваторов к уборке урожая и заготовкам сельскохозяйственных продуктов. Фабрично-заводские и местные комитеты должны обратить особое внимание на своевременное составление планов уборки и закрепление участков за полеводческими бригадами.

С комбайнерами и работниками молотилок необходимо провести краткосрочные занятия, посвященные вопросам эксплуатации и технического ухода за машинами. На уборочных работах надо широко применять индивидуальную и звеньевую сдельщину.

Секретариат ВЦСПС рекомендует организовать социалистическое соревнование рабочих, специалистов и служащих совхозов, МТС и подсобных хозяйств на своевременное и высококачественное проведение уборки—выполнение и перевыполнение норм выработки, за образцовое содержание тягловой силы, экономию горючего и смазочных материалов. Итоги соревнования следует подводить ежедневно.

Профсоюзы должны создать для рабочих и служащих, занятых на уборочных работах, необходимые культурно-бытовые условия: обеспечить своевременный ремонт жилых помещений, организацию детских яслей, садов и площадок, проведение чистки газет и т. д.

Для оказания помощи профсоюзным организациям в этой работе направляются в совхозы, МТС и подсобные хозяйства бригады ВЦСПС и ЦК профсоюзов на весь период уборки.

(ТАСС).

### Тысячи заявлений о приеме в вузы Ленинграда

Ленинград, 16 июля (ТАСС). В новом учебном году возобновляют свою деятельность в Ленинграде еще 10 высших учебных заведений. Всего в городе будут работать 47 вузов, которые примут в этом году на первые курсы 16.490 человек.

Прием сейчас в разгаре. Тяга молодежи к учебе очень велика. Более 200 заявлений подано уже в электротехнический институт имени В. И. Ульянова-Ленина. Со всех концов страны поступают заявления в кораблестроительный институт. Молодые люди, среди которых много участников Великой Отечественной войны, стремятся попасть на факультеты кораблестроения, машиностроения, морского оружия и другие.

В старейший вуз страны—ин-

ститут инженеров железнодорожного транспорта заявления поступают из Тулы, Калуги, с Урала, из Сибири и т. д. Многие выпускники средних школ проявляют большой интерес к открывающемуся осенью в институте факультету промышленного транспорта. 750 писем с просьбой о допущении к экзаменам поступило в Ленинградский университет.

Среди подавших заявления много участников боев за Кенигсберг за Штеттин, за Берлин.

Университет разослал в 25 городов и в различные пункты Ленинградской области проспекты для вновь поступающих с подробным объяснением условий приема, проффайл факультетов и т. д. Проведен традиционный день открытых дверей, на который собралось 600 выпускников ленинградских школ.

### В городском театре

Коллектив артистов городского театра готовит к постановке в ближайшее время пьесу Константина Симонова „Так и будет“.

Пьеса наших дней, рисующая быт наших доблестных воинов перед концом войны. „Распахнутся двери,—говорит Симонов,—и они, наши родные, вернутся домой навсегда, так и будет“. Вот основная идея пьесы, которую Константин Симонов разработал с присутствующим ему мастерством. В ней нет боль-

ших страстей, но тонкие, интимные чувства пронизывают каждую фразу, каждое слово. В пьесе „Так и будет“ все так обаятельно и просто и в то же время так насыщено глубоким внутренним содержанием.

Ставит пьесу вновь приглашенный режиссер Г. Г. Спрайце, работавший раньше в Чувашском академическом театре. В пьесе занят весь состав городского театра.

**С. ГАНОРСКАЯ.**

